
2024 年度卒業生アンケート調査 結果報告書（案） 

実施期間：11 月 8 日（金）・11 月 9 日（土） 

対 象：学園祭来場の全卒業生 

回収方法：「卒業生の部屋」に来場頂いた卒業生に QR コードで回答頂く 

※いただいたコメントは原文のまま掲載しています。 

回答数=31 件卒業生=47 人（回収率 65.95%）卒業生年代（20 代・20 人  30 代・6 人 40 代・4 人 50 代・1 人） 

2024 年度 卒業生アンケート（健康栄養専攻）11 件の回答 

1．ご自身について伺います 

（1）現在のお仕事などの状況について 

 

（1）でその他の方はご記入をお願いします。 1 件の回答 

・フリーター 

（2）雇用形態  

 
（3）（1）で専門職場合は、実際の職種・仕事内容についてお答えください。 

 

（3）でその他と答えた人はご記入お願いします。 3 件の回答 

・接客  

・学校職員  

・介護士 

事務 

栄養教諭 

その他 

 

9044
長方形



（4）卒業した年の 4 月に入社した就職先に、現在も勤務していますか？ 

 

（4）で退職したと答えた人は、差し支えなければ理由をご記入ください。 3 件の回答 

・職場変更のため 

・精神が病んだため 

・初年度所長になったため 

 

（5）転職経験がある場合は、前職も含めて記述してください。 （例）給食施設（３ヶ月）→一般事務（現在） 

4 件の回答 

・18 

・給食施設→学校職員 

・施設(2 年 5 ヶ月)→フリーター(現在) 

・病院食施設→配送業→接客業→IT エンジニア 

 

２．本学のキャリア支援について伺います 

2-1 本学が行っているキャリア支援で役に立ったと思うものを教えてください 

 

2-2 本学のキャリア支援で、やって欲しかったことはありますか。 1 件の回答 

・特になし 

 



３．本学で学んだ内容の「重要度」について伺います。現在の立場・状況に照らしてその「重要度」について当てはまる

ものを選んでください。 

 

 

もっとしっかり学びたかった 
 ことができた んでいない 



 

4．「学び直しニーズ」について伺います 

4-1．在学中にもっと勉強した方が良かったと思う科目や学習内容があれば教えてください。 5 件の回答 

・特になし ・解剖生理学 ・栄養学 ・スポーツ関連 ・ダイエットのリバウンド 

 

4-2．今後、取得したいと考えている資格があれば教えてください。 2 件の回答 

・管理栄養士 ・プロジェクトマネージメント 

 

5．本学について伺います 

5-1．本学の各種環境で充実していたと考えるものを 3 つ選択してください。 

 
5-1 でその他と回答した方はご記入ください 1 件の回答 

・実践するための知識が必要 

 

5-2．本学に望むこと、やって欲しいことがあれば自由にお書きください。 2 件の回答 

・特になし ・現状維持 

 



2024 年度 卒業生アンケート（健康スポーツ専攻）17 件の回答 

1．ご自身について伺います。 

（1）現在のお仕事などの状況について 

 

（1）でその他の方はご記入お願いします。 2 件の回答 

・サービス業 

・保育園事務、給食 

 

（2）雇用形態 

 

（3）（1）でスポーツに関する業種の場合は、具体的な仕事内容についてお答えください。 

 

（3）でその他と答えた人はご記入お願いします。 0 件の回答   

 

 



（4）卒業した年の 4 月に入社した就職先に、現在も勤務していますか？ 

 

（4）で退職したと答えた人は、差し支えなければ理由をご記入ください。 4 件の回答 

・体力 

・人間関係、家での仕事 

・健康上の理由 

・ブラックだと感じた 

 

（5）転職経験がある場合は、前職も含めて記述してください。（例）フィットネスクラブ（３ヶ月）→一般事務（現在） 

3 件の回答 

・フィットネスクラブ 1 年→ディズニー2 年→不動産 1 年 

・幼稚園体育教諭(3 年)→放課後等デイサービス(福祉)(現在) 

・医療事務 

 

2．本学のキャリア支援について伺います。 

 2-1．本学が行っているキャリア支援で役に立ったと思うものを教えてください。 

 

2−2 本学のキャリア支援で、やって欲しかったことはありますか？ 1 件の回答 

・特になし 



3．本学で学んだ授業の「重要度」と「満足度」について伺います。現在の立場・状況に照らして、その「重要度」に      

ついて当てはまるものを選んでください。 

 

 

 

もっとしっかり学びたかった 

 ことができた んでいない ができた 



 

 

4．「学び直しニーズ」について伺います。 

４-１．在学中にもっと勉強した方が良かったと思う科目や学習内容があれば教えてください。 4 件の回答 

・マット運動 ・解剖学 ・ビジネスマナー ・スポーツに関わること全般 

 

４-２．今後、取得したいと考えている資格があれば教えてください。 0 件の回答 

 

5．本学について伺います。 

5-1．本学の各種環境で充実していたと考えるものを 3 つ選択してください。 

5-1 でその他と回答した方はご記入ください。 0 件の回答 

 

5-2．本学に望むこと、やって欲しいことがあれば自由にお書きください。 1 件の回答 

・県外の就職先の幅が広がると嬉しい 

 

 

もっとしっかり学びたかった 



2024 年度 卒業生アンケート（健康ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ専攻）3 件の回答 

1．ご自身について伺います。 

（1）現在のお仕事などの状況について 

 

（1）でその他の方はご記入お願いします。 0 件の回答 

（2）雇用形態 

 

（3）（1）で専門職の場合は、実際の職種・仕事内容についてお答えください。 

 

（3）でその他と答えた人はご記入お願いします。 0 件の回答 

 

 

 

 



（4）卒業した年の 4 月に入社した就職先に、現在も勤務していますか？ 

 

（4）で退職したと答えた人は、差し支えなければ理由をご記入ください。 0 件の回答 

 

（5）転職経験がある場合は、前職も含めて記述してください。（例）医療事務（３ヶ月）→一般事務（現在） 

0 件の回答 

 

２．本学のキャリア支援について伺います。 

2-1．本学が行っているキャリア支援で役に立ったと思うものを教えてください。 

 

2-2．本学のキャリア支援で、やって欲しかったことはありますか？ 0 件の回答 

 

 

 

 

 

 

 



３．本学で学んだ内容の「重要度」について伺います。現在の立場・状況に照らして、その「重要度」について当ては    

まるものを選んでください。 

 

 

 

もっとしっかり学びたかった 
 

 

もっとしっかり学びたかった 
ことができた んでいない ができた 



 

４．「学び直しニーズ」について伺います。 

 

４-１．在学中にもっと勉強した方が良かったと思う科目や学習内容があれば教えてください。 0 件の回答 

 

４-２．今後、取得したいと考えている資格があれば教えてください。 0 件の回答 

 

5．本学について伺います。 

5-1．本学の各種環境で充実していたと考えるものを 3 つ選択してください。 

 

 
５-１でその他と回答した方はご記入ください。 0 件の回答 

 

５-２．本学に望むこと、やって欲しいことがあれば自由にお書きください。 0 件の回答 

 

 

 
もっとしっかり学びたかった 
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